

В ОБЛИСПОЛКОМЕ

Развитию — устойчивость!

В Пинске 25 апреля состоялось выездное заседание Брестского областного исполнительного комитета под председательством А.В. Лиса.

В его работе приняли участие председатель правления Национального банка Республики Беларусь Павел Каллаур, председатель правления Белкоопсоюза — уполномоченный представитель Главы государства в Брестской области Валерий Иванов, помощник Президента Беларуси — инспектор по Брестской области Анатолий Маркевич, инспектор по Брестской области Аппарата Совета Министров Республики Беларусь Сергей Шкода, заместитель министра энергетики Сергей Реентович, первый заместитель председателя концерна «Беллегпром» Вячеслав Мирусин, первый заместитель председателя концерна «Белгоспищепром» Игорь Шустов, члены облисполкома, председатели горрайисполкомов, руководители областных служб и организаций.

В первой половине дня участники заседания посетили пинские предприятия — филиал «Камертон» ОАО «Интеграл», СП ЗАО «Камсил», «Кузлитмаш», ОАО «Полесье», чтобы на производстве ознакомиться с их работой и теми проблемами, с которыми они сталкиваются в своей деятельности. Анализ их работы продолжился на пленарном заседании в ходе обсуждения вопроса о ходе реализации комплексных планов мероприятий по устойчивому социально-экономическому развитию города Пинска и Пинского района на период до 2020 года.

Председатель облисполкома Анатолий Лис отметил, что Президентом Беларуси поставлена задача обеспечить ускоренное развитие 11-ти го-

родов, в том числе и Пинска. Утвержден Комплексный план мероприятий по устойчивому социально-экономическому развитию города до 2020 года, но ряд проблем сдерживает его реализацию. В частности, по словам губернатора, есть проблемы в ОАО «Пинский завод искусственных кож» (подчиненность — концерн «Беллегпром»), ОАО «Полесье» («Беллегпром»), ЗАО «Амкодор-Пинск» (ОАО «Амкодор» — управляющая компания холдинга), ОАО «Пинский судостроительно-судоремонтный завод» (Министерство транспорта и коммуникаций Республики Беларусь). Председатель облисполкома подчеркнул необходимость выработки мер по их выходу на безубыточную работу. «Главное — стабильная работа предприятий, — сказал Анатолий Лис. — У людей должны быть достойная заработная плата и комфортные условия для жизни».

Председатель Пинского горисполкома Иван Ребковец детально доложил о ходе реализации Комплексного плана и принимаемых мерах по решению проблемных вопросов. С участием руководителей министерств и концернов были проанализированы сдерживающие развитие предприятий причины и определены варианты выхода из сложившейся ситуации. В частности, отмечалось, что в силу большой задолженности ОАО «Пинский завод искусственных кож» вряд ли самостоятельно справится с трудностями, поэтому решено подобрать заинтересованного инвестора, который сможет вывести предприятие из кризиса и сохранить трудовой коллектив. Переговоры с российской компанией уже ведутся.

Участники заседания обсудили варианты решения проблемных вопросов, с которыми сталкивается

ОАО «Полесье», — это и высокая стоимость сырья, и недобросовестная конкуренция. Намечены конкретные шаги с выходом на республиканский уровень для их решения.

После доклада председателя райисполкома Игоря Брилевича о ходе реализации комплексного плана мероприятий по устойчивому социально-экономическому развитию Пинского района на период до 2020 года участники заседания проанализировали пункты, выполнение которых вызывает обеспокоенность. Помимо проектов, реализуемых в сельхозорганизациях, речь зашла и о положении дел в ОАО «Пинский винодельческий завод». Неоднократно на заседании подчеркивалась уникальность предприятия, которое имеет возможность выпускать всю линейку алкогольной продукции, используя при этом еще и собственные виноградники. Правда, они в последнее время стали обузой для завода, так как приносят убытки. Поэтому Анатолий Лис также поставил задачу поиска толкового инвестора, например, из Молдовы, который смог бы вывести предприятие на соответствующий уровень развития. Губернатор заострил внимание руководителей Пинска и Пинского района на необходимости четко сопровождать каждый пункт утвержденных планов и довести их до логического завершения, на недопустимости появления новых убыточных предприятий.

Также на выездном заседании был заслушан отчет председателя Ляховичского райисполкома Александра Каминского о принимаемых мерах по обеспечению устойчивого социально-экономического развития района.

Александр ЛОГВИНОВИЧ